



06.08.2022 (08:45)

## Участники автопробега по городам Кавказа «Дороги славы – наша история» завершили маршрут на Самбекских высотах





На территории Народного военно-исторического музеяного комплекса Великой Отечественной войны «Самбекские высоты» в Ростовской области состоялось закрытие седьмого международного автопробега участников Ростовского регионального патриотического общественного движения «Дороги славы – наша история».

В мероприятии приняли участие военнослужащие Южного военного округа (ЮВО), представители власти, ветеранских организаций, участники VII Международного фестиваля национальных культур и поэтических переводов «Берега дружбы» из 22 регионов Российской Федерации, республики Беларусь, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Приднестровья, Южной Осетии.

Участники акции возложили цветы к памятнику «Солдату-победителю» и почтили минутой молчания память павших в борьбе против фашизма.

«Мы проделали нелегкий путь. Для нас было очень важно посетить Северный Кавказ и отдать дань памяти тем, кто сражался за мирное небо во время Великой Отечественной войны и тем, кто сегодня защищает Россию и братские народы. У нас есть молодые патриоты, которые чтят и помнят историю великой России, подвиги великого Советского народа и пока такие люди есть, наша историческая память будет передаваться последующим поколениям без фальсификации!», – сказала руководитель штаба Ростовского регионального патриотического общественного движения Ася Компаниец.

На территории конференц-зала музеяного комплекса состоялся круглый стол, на котором были подведены итоги международного автопробега, обсуждены темы патриотического воспитания молодёжи, сохранения исторической памяти. Участники поделились своей деятельностью с руководителем штаба, планами будущих проектов.

В акции приняли участие студенты Ростовского государственного университета путей сообщения, Российской академии народного хозяйства и государственной службы, Ростовского государственного экономического университета, Всероссийского государственного института кинематографии имени С. А. Герасимова, молодёжь Луганской и Донецкой Народных Республик, представители Республики Сербия и Республики Беларусь.

Маршрут автопробега включал Ставрополь, Моздок, Буйнакск, Махачкалу, Каспийск, Грозный, Станицу Троицкую, Малгобек, Магаз, Беслан, Владикавказ, Нальчик, Терскол, Пятигорск, Элиста, Майкоп, Кореновск.

Целями автопробега является сохранение культурно-исторического наследия, недопущение фальсификации истории страны, патриотическое воспитание детей и молодежи, поддержка военнослужащих Минобороны России, участвующих в специальной военной операции по защите Донецкой и Луганской народных республик.

Акция реализуется с 2016 года по инициативе молодежи города Ростова-на-Дону силами общественных дипломатов при поддержке командования Южного военного округа, ФГБУ «Дом офицеров Южного военного округа», Министерства иностранных дел России, Россотрудничества, Правительства Ростовской области, Ростовской-на-Дону городской Думы, Администрации города Ростова-на-Дону.

[Пресс-служба Южного военного округа](#)